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ПРОФЕСІЙНИЙ СПОРТ ЯК СОЦІАЛЬНЕ ЯВИЩЕ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА 

 Професійний спорт - комерційний напрям діяльності у спорті, пов'язаний з підготовкою та 

проведенням видовищних спортивних заходів на високому організаційному рівні з метою 

отримання прибутку.[1] 

 Професійний спорт схожий на спорт досягнення вершин, тобто олімпійський спорт. Їх 

пов’язує  витрата великого часу та загалом повної зайнятості спортсмена. Хоча велика кількість 

видів спорту слабо професіоналізовані, для достойного представлення на масовому змаганні 

потрібно займатися з якісною віддачею та виснаженням, практично не маючи часу на іншу 

діяльність.  

 Елементом забезпечення професіоналізму у такому спорті, зазвичай, є наявність трудових 

відносин між спортсменом і роботодавцем. Вони фіксуються у формі договору, контракту або 

іншого офіційного документу, що підтверджує відносини між суб’єктами професійного спорту. 

Цей критерій, наразі, є головним, що виділяє професійний спорт серед інших. Такий спорт - 

результат розвитку сучасного соціуму, його культури, менталітету та великого бізнесу, також є 

важливою частиною сфери розваг. Доказом цього є спеціальні нормативно-правові акти, що 

прийняті в окремих країнах. Так, наприклад, Міністерство торгівлі США, в класифікації 

різновидів бізнесу, відносить професійний спорт до індустрії розваг, а за класифікацією ООН 

спортивні заходи належать до сфери послуг. 

 Все ж таки, термін активної діяльності спортсмеів короткий, на це впливає велика кількість 

критерій,  а хорошим спортсменом треба вміти стати – тому професійний спорт зазвичай успішний 

там, де можна на щось опиратися, наприклад на масові види спорту та спортивних змагань. Без 

подібного стимулу хороший спортсмен «помирає» у сфері своєї діяльності. 

 

ВИКОРИСТАНА ЛІТЕРАТУРА: 

1. ЗУ «Про фізичну культуру і спорт»: веб-сайт URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3808-12#Text 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3808-12#Text
www.foldermill.com

